

2024年6月27日

各 位

会社名 株式会社キャスター

代表者名 代表取締役 中川祥太

(コード番号:9331 東証グロース市場)

問い合わせ先 執行役員 松吉賢三

TEL. 050-5893-4549

## (開示事項の経過) 合弁事業に関する合弁契約締結のお知らせ

当社は、2024年6月27日開催の取締役会において、株式会社オルツ(代表取締役:米倉千貴、以下「オルツ」)との間で、生成AIを活用したプロダクト開発及びサービス運用を主な内容とする合弁事業を組成する取引(以下「本件取引」)を目的として、合弁会社の設立に向けた合弁契約書を締結することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

### 1. 合弁事業を組成する目的

当社は、2024年5月23日付開示「合弁事業に関する基本合意書締結に関するお知らせ」(以下、「前回開示」)にて公表のとおり、当社及びオルツにより合弁会社を設立し、生成AIを活用したプロダクト開発及びサービス運用を行う合弁事業を行うことを検討してまいりました。

その結果、当社の持つ人材事業に関する知見と、オルツの有する AI 要素技術とを組み合わせることで、「人の生産的労働の向上」に向けて、合弁事業を行う基盤として、合弁会社を設立することを決定いたしました。

近年、我が国において当面人口減少が続くことが予想されています。労働人口減少に伴う人手不足への対応が急務であり、省力化や労働生産性の向上に資する新たなテクノロジーの活用を積極的に行っていく必要があると考えられています。そして、現在は、技術進歩、マシンパワーの向上、データ量の増大等を要因としたイノベーションが続いており、中でも生成AIは、労働者の負担を軽減させ、労働生産性を高めること等を通じて、大きな社会的変化を創出することが期待されています。

このような状況を踏まえて、当社とオルツとは、まずはAI 学習における必需品ともいえるアノテーションの事業を中心として、当社のオペレーション構築力と人的リソースの拡充力を活かし、業界の先導者であるオルツの P.A. I. (パーソナル人工知能) 構想と組み合わせることで、業界のさらなる発展に寄与できるよう、未来の働き方を共に創造する事業展開を行うことを目的とする本件取引を行うことに関して、合弁契約書を締結するに至りました。

### 2. 本件取引の実施に際して

本件取引の実施に際しては、当社の完全子会社として新会社(以下、設立される新会社を「本合弁会社」)を設立し、本合弁会社において合弁事業を実施することを予定しています。本合弁会社については、オルツより現物(ライセンス及び技術)供与が行われる予定であり、供与された現物に関しては、DES(Debt Equity Swap)により、資本に転換される予定となっております。DESによる出資の実施及びその比率について決定したところで速やかに開示いたします。

#### 本合弁会社の概要

- 1 -	TITALINA		
(1)	名称	株式会社 LUVO	
(2)	所在地	(未定)	
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役 狗巻 勝博	
(4)	事業内容	生成 AI を活用したプロダクト開発及びサービス運用 ・アノテーション (※1) 事業	

	・AI エージェント (※2) 受託開発事業
	・AI エージェント派遣(※3)事業
	※1 「アノテーション」とは、AI の開発の過程において、AI の学習のために、画像やテキスト、音声等のデータにタグやメタデータと呼ばれる意味情報を付与していく工程を指し、「アノテーション事業」とはこのような工程を行うことによりAI 開発のための教師データを作成するサービスを提供する事業を指します。 ※2 「AI エージェント」とは、あらかじめ決められた目標を達成するために行動するコード又はメカニズムのうち、AI を用いることにより一定の自律化が図られ、少なくとも単一の種類のタスクにつき、あたかも人の代わりとして機能し得るものを指します。 ※3 「AI エージェント派遣」とは、第三者に対して、本合弁事業にて開発された AI エージェントの使用を許諾する等の方法により AI エージェントを利用して頂くことで、あたかも人材を派遣した場合のように、当該第三者の業務をサポートするサービスを指します。
(5) 資本金	(未定)
(6) 設立年月日	2024年9月1日 (予定)
(7) 決算期	8月
(8) 純資産	(未定)
(9) 総資産	(未定)
(10) 出資比率	株式会社キャスター 100%

※本日時点で未定の内容につきましては、後日決定次第お知らせいたします。

# 3. 合弁相手先の概要

(1)	名称	株式会社オルツ
(2)	所 在 地	東京都港区六本木七丁目 15番7号 新六本木ビル
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役 米倉 千貴
(4)	事 業 内 容	・P. A. I. ®(パーソナル人工知能)の研究開発 ・AI 技術を活用したソリューション提供 ・AI コンサルティング・DX 推進支援
(5)	資 本 金	3,560,747,705 円(2023 年 12 月 31 日現在)
(6)	設 立 年 月 日	2014年11月26日
(7)	大株主及び持株比率	先方の意向を踏まえ非開示といたします。
(8)	上場会社と当該会社 と の 間 の 関 係	資本 関係該当事項はありません。人的 関係該当事項はありません。取引関係当社サービスにかかる業務受託実績がございます。関連当事者への該当状況該当事項はありません。
(9)	当該会社の最近3年 間の経営成績及び財 政状態	先方の意向を踏まえ非開示といたします。

# 4. 日 程

	(1)	合弁契約締結にかか	2024年6月27日
	(1)	る取締役会決議日	
	(2)	合弁契約の締結日	2024年6月27日
	(3)	合弁会社設立日	2024年9月1日 (予定)

<sup>※</sup>下線箇所が前回開示以降における決定箇所となります。

## 5. 今後の見通し

本件により、株式会社 LUV0 は 2025 年 8 月期第 1 四半期にて連結財務諸表に含まれる予定となっております。本件が当社の 2025 年 8 月期の業績に与える影響につきましては現在精査中であり、影響が判明し、適時開示が必要となった場合には速やかに開示いたします。

以 上